

美国和欧洲必须与金砖国家合作 并有勇气拒绝地缘政治

2014年11月

如果以地缘政治的政策与俄罗斯和中国对抗，以今天核子时代的后果就只能是人类在热核冲突中灭绝。因此，必须尽一切努力，共同解决人类面临的多重危机。

巴西、俄罗斯、印度、中国和南非等金砖国家已经联合在一起，实践追求经济发展的政策，他们追求的不只是自己国家的利益，所有国家人民也将因此受益。为此，他们已经创设新的开发银行为必要的开发计划投入数十亿美元。

中国最近成立了亚洲基础设施投资银行(AIIB)已经有二十多个亚洲国家加入为创始成员，同时也成立了丝绸之路开发基金。

在北京举行的「亚太经济合作会议」(APEC)上，中国国家主席习近平邀请奥巴马总统加入中国和俄罗斯在内的其他亚洲国家共同在开发新丝绸之路的努力。

这些举措都不是地缘政治的本质，与奥巴马倡导剔除俄罗斯和中国的跨太平洋伙伴关系(TPP)相违而金砖国家的相关措施，则包括中国提出的亚太自由贸易区(FTAAP)。他们的想法主要植基于已故教宗保禄六世传达的理念「和平的新名字就是发展」。因此，最近在澳大利亚举行的G20会议上，习近平和印度总理莫迪谈到透过经济发展，实现世界和平、消除贫穷的双重目标。

以这种方式进行，全世界没有任何问题无法解决；相反地，不透过这种方式，就没办法解决任何问题。

然而美国、俄罗斯、中国、印度以及其他国家之间的合作，首要之务必须要打败肆虐非洲的埃博拉病毒。

以ISIS和基地组织为首的恐怖威胁也是俄罗斯、中国、印度，以及美国和欧洲共同的目标，各方唯有在合作的基础上，才能建立新的安全架构打败他们。

「颜色革命」的目的是要推翻政府的外资援助，即使没有使用「战争」这个词，但是「颜色革命」以民主为名推动的政策其实就是走向战争的政策。这种事必须停止。乌克兰的纳粹政变和以俄罗斯反对「颜色革命」而行制裁之举都只会加剧全球金融危机。以相互合作的方式实现人类的共同目标，并及于整个欧亚大陆，甚至其他地方，将成为世界和平的基石。

尽管美国已经放弃了甘乃迪的太空计划，中国仍将致力于登月计划，前往开采能够产生无限核聚变能源的氦3。美国、欧洲、俄罗斯、中国、印度和其他国家之间的合作，使人们终于可以一窥开普勒的视野，掌握太阳系的运行规则，进而造福全人类。

只有这个做法可以恢复美国独立革命和欧洲文艺复兴时期的初衷，美国和欧洲现在已经逐渐放弃这个襟怀，却为世界其他地区采用，现在已经有一股力量敦促他们重新找回初衷。

因此，我们呼吁美国和欧洲放弃过去曾经导致两次世界大战，并走向第三次世界大战的自杀性地缘政治政策，共同为全人类的未来重新采纳立足在「利益他人」，从而结束欧洲三十年战争的西巴伐利亚条约的外交政策，以及约翰·昆西·亚当斯「主权民族国家共同体」的原则。

这是唯一可行的路，完全符合人类为唯一创造性物种的本质。任何其他的路线都是以人类为动物的概念运行，将导致人类灭绝。

我们身为自己国家的爱国者和世界公民，呼吁我们的同胞和国家领导人都要有勇气打破当前日趋失去人性的周期，接受金砖国家的慷慨提议并与之合作。

本人签署并授权我的名字出现在此声明的出版物上。

姓名：_____ 职业：_____

城市：_____ 国家：_____

非常欢迎您和我们联络，分享您的感想和建议，如有进一步关于拉鲁旭或《全球策略信息》的问题，
请寄电子邮件至Leni Rubinstein (陆淋漓): leni_r@msn.com
或者是给我们写信: Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660
chinese.larouchepub.com

